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Wiirfel und Quader - oberfliche

Lésungsblatt

Beispiele:
_Lose folgende Texthelsptele!

- Ein Container soll auRen komplett neu gestrichen werden. Wie viel kg Farbe werden dazu bendtigt, wenn
. der Container 7 m lang, 2,5 m breit und 2,8 m hoch ist und fiir 1 m2 Anstrich 0,25 kg berechnet werden?

'O=2.(a.b+a.c+b.c) 1m2..... 0,25 kg 88,2.0,25
'0=2.(7.25+7.28+25.238) 882m2...... ? kg 1764

' 0=2.(175+19,6+7) 4410

1 0=2.44.1 22,050 kg
0=882m2 Es werden fur den Anstrich 22,05 kg Farbe benétigt.

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

- Wie viel dm? Blech braucht man fur die Herstellung einer oben offenen wirfelférmigen Dose mit 5,6 dm
. Seitenlénge ?

Die Dose ist oben offen! Daher: O = 5.s.s 56.56 31,36.5
| 0=5.56.56 280 156,80 dm?
O = 156,80 dm? _336
31,36

Man benétigt 156,80 dm? Blech.

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

' Wie viel m2 Holz braucht ein Tischler zur Herstellung einer Kiste? 1= 1,4 m, b=45cm, h =8 dm.
- Beachte! 45cm=0,45m O=2.(a.b+a.c+b.c)

8dm=0,8m 0=2.(14.045+14.0,8+045.0,8)
0=2.(0,63+1,12+0,36)
0=2.211 O = 4,22 m?

Der Tischler braucht 4,22 m? Holz.

- Lukas will aus Karton eine wiirfelformige Schachtel herstellen. Wie viel dm2 Karton braucht er dazu, wenn |
. die Schachtel 35 cm Seitenlénge haben soll und Lukas mit 4,5 dm? Verschnitt rechnet? '

' 0=6.5.5 73,5 dm2 + 4,5 dm2 = 78 dm?
g 0=6.35.35
O =7350cm2=73,5dm? Lukas braucht 78 dm? Karton.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________

- Ein Kasten ist 3 m lang, 55 cm breit und 2,2 m hoch. Die beiden Seitenflachen und die vordere Flache
. sollen mit einer Mébelpolitur eingelassen werden. Eine Dose Politur reicht fur eine Flache von 2,5 m2.

Wie viele Dosen werden ben6tigt? 9,02:25=
- 2 Seitenflachen =2.b . h vordere Flache = | . h 90,2 : 25 = 3,6 Dosen
= =2.0,55.2.2 =3.22 152
=2.121 = 6,6 m? 2R
=242 m? 2,42 m2+ 6,6 m2=9,02 m? Es werden rund 4 Dosen bendtigt.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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